



LIONS CLUBS INTERNATIONAL, MD 101-SVERIGE
GUVERNÖRSRÅDET

PROTOKOLL NR 3 , 2008-2009

Datum: 28 september, 2008
Tid: 10:00 – 11:10
Plats: Telefonmöte

Deltagande: GRO PO Damberg, DG Lars Kuntze 101-A, DG Sören Wigren 101-B, DG, DG Pär Oremo 101-N, DG Patrick Persson 101-P, DG Ronny Quist 101-5, DG Lars-Erik Gustafsson 101-SM, DG Magnus Johansson 101-SV, DG Åke Sandberg 101-U, DG Larsolf Wallinder 101-VG

Ej deltagande: Charles Sundström 101-GD.

Paragraf.

§ 43 Mötets öppnande

GRO P-O hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 44 Justeringsmän Förslag

Lars-Erik Gustafsson och Magnus Johansson valdes att justera dagens protokoll

§ 45 Val av Röda Fjäders general (Tillika medlem i Styrgruppen för Röda Fjäders)

GRO P-O redogjorde för det förslag som inkommit från riksvalnämnden. Föreslagen av enig riksvalnämnd är PDG Lion Bertil Ravnell från distrikt 101-U.

Distriktsguvernörerna diskuterade om valproceduren och hade synpunkter på hanteringen av ärendet och behovet av att RVN tar kontakt även med av andra av kommitténs ledamöter föreslagna kandidater. DG Åke Sandberg hade synpunkter på att inte ha tillfrågats såsom varande DG för aktuellt distrikt.

Beslut:

1. GR valde Bertil Ravnell till Röda Fjäders General och medlem i styrgruppen Med röstsiffrorna 6 för, 1 nej och 2 avstod.

§ 46 Årets budget

Underskottet från förra verksamhetsåret ser ut att hamna i nivån 600 000: -. Frågorna om tänkta besparingar dryftades men ärendet gällande en handlingsplan återremitteras till AU. Det blir inga inskränkningar när det gäller deltagandet på NSR. DG Åke undrade om det inte gick att informera klubbarna om anledningen till underskottet och samtidigt försöka få dem att betala in medel.

Beslut:

1. GR uppdrar åt AU att till GR i Stockholm komma tillbaka med en tänkt handlingsplan.



LIONS CLUBS INTERNATIONAL, MD 101-SVERIGE
GUVERNÖRSRÅDET

§ 47 **BQtL**

Turerna runt BQtL och hanteringen av information och kommunikation belystes. GR upplyser om vikten av ett möte med inblandade parter för att reda ut frågetecken innan beslut om inlemmandet under Katastrofberedskapen tas.

Beslut:

1. Företrädare för BQtL och medlemmar ur hjälpkommittén inbjuds till mötet den 14 november kl 14:00 för att reda ut utestående frågor.

§ 48 **Övrigt**

DG Pär efterlyste ett extramöte för att diskutera ett antal utestående frågor. DG Ronny eftersökte samtidigt en ekonomisk redogörelse för Restaurangskolan i Rumänien som han önskar få fram till GR i november.

Beslut:

- 1 Ett möte kommer att inplaneras till den 14 november med början kl. 09:00
- 2 GR ger IRD Bengt Almqvist och controller LG Holmberg i uppdrag att under GR-mötet i november redogöra för den ekonomiska statusen på projekt Restaurangskolan.

§ 48 **Mötets avslutande**

GRO P-O tackade de medverkande för mötet och avslutade detsamma.

Jan Lofjård
VGRO

P-O Damberg
GRO

Lars-Erik Gustafsson
DG 101-SM

Magnus Johansson
DG 101-SV